A Junioren Bezirksliga SG Albbruck - SG Bad Säckingen  5:2  ( 2:0 ) 

- A Junioren erwischen Sahnetag, Sieg auch in dieser Höhe mehr als verdient -

Die A Junioren haben auch ihr zweites Spiel der Saison souverän gewonnen. Mit 5:2 wurde die Mannschaft aus der Trompeterstadt nach Hause geschickt. Es war das erwartete hoch emotionale Duell, wie auch schon die Jahre zuvor. Bereits vor dem Spiel musste wir Daniel Majsner ersetzen. Er verletzte sich beim Warm Up an der Leiste. Für ihn rückte Tobas Kaiser in die Startelf. Wir legten los wie die Feuerwehr und konnten bereits in der 3.min. den Führungstreffer erzielen. Nach einer Ecke stand der wieder genesene Andre Holzapfel mutterselenallein am Fünfer und konnte den Ball sogar mit dem Fuß einnetzen. Wir blieben weiter dran und ließen dem Gegner keinen Platz zum Kombinieren. Unsererseits lief der Ball gefällig. Vor allen Dingen über unsere linke Seite, mit dem agilen Lars Böhler, kamen wir immer wieder gut nach vorne. Aus so einer Kombination entstand dann auch, in der 13.min., das 2:0. Lars wurde mit einem gut getimten Pass auf die Reise geschickt. Nach zwei Kontakten hämmerte er, im 16er, den Ball Richtung Säckinger Tor. Der Torhüter der Gäste konnte den satten Ball nur abklatschen und Stürmer Marius Eckert war zur Stelle. In der Folgezeit verpassten wir es das Ergebnis weiter in die Höhe zu Schrauben. Zweimal verhinderte das Aluminium einen weiteren Treffer. Säckingen wurde nur einmal gefährlich , als ein abgefälschter Schuss an den Außenpfosten ging.
In der Halbzeit viel Lob an die Mannschaft, aber auch mahnende Worte jetzt nicht nachzulassen. 
In der ersten Viertelstunde nach der Pause war das Spiel eine Kopie der ersten 45 min. 
Bereits in der 51.min. konnten wir aus dieser Überlegenheit heraus den dritten Treffer markieren. Wieder konnte sich Lars Böhler auf links durchsetzen und drang in den Strafraum ein. Statt selbst abzuschließen legte er den Ball klug auf den mitgelaufenen Andre Holzapfel, der keine Mühe hatte den Ball einzuschieben. Lars krönte mit der Aktion seine Top Leistung an diesem Abend. 
Der Mannschaft merkte man nun den enormen Aufwand an den sie über die bisherige Spielzeit betrieben hatte. So kam Säckingen in der 58.min zum Anschlusstreffer. 
Man spielte nun nicht mehr so souverän wie noch zuvor. Zu viele Ballverluste prägten jetzt unser Spiel. Hatte TW Simon Eckert bis dahin einen eher entspannten Abend konnte er sich jetzt zweimal mit Top Paraden auszeichnen. Die A Junioren aus Säckingen versuchten es jetzt vermehrt mit langen Bällen. So ein Ball wurde uns in der 82.min. zum Verhängnis. Plötzlich stand es nur noch 3:2. Säckingen versuchte jetzt nochmal alles um noch den Ausgleich zu erzielen und warf alles nach vorne. Den so entstehenden Platz wussten wir gut zu nutzen. In der 90.min. konnte Marius Eckert mit einem sehenswerten Abschluss ins linke unter Eck die Anhänger und das Trainerteam beruhigen. Der eingewechselte B Junior Gianluca Delfino konnte 2min. später mit einer verunglückten Flanke noch das 5:2 erzielen. Der Ball senkte sich über den verdutzten Säckinger TW ins Gehäuse. Sein Tanz nach dem Tor, an der Eckfahne, war genauso sehenswert wie seine Flanke zuvor.

Tore: 1:0 Andre Holzapfel, 2:0 Marius Eckert, 3:0 Andre Holzapfel, 3:1 SGBS, 3:2 SGBS,
         4:2 Marius Eckert, 5:2 Gianluca Delfino

Aufgebot: Simon Eckert, Tobis Schupp, Nico Kasper, Samuel Eckert, Julian Weißenberger (B Jgd.), Max Trefzer, Tobias Kaiser, Lars Böhler, Luca Meinzer (B Jgd.), 
Andre Holzapfel, Marius Eckert, Daniel Majsner, Daniel Frommherz, Gianluca Delfino und Philip Miller (beide B Jgd.)

Fazit: Erst einmal möchten wir uns bei den Spielern der B Junioren und dessen Trainer Harry Schmidt bedanken. Ohne sie wäre die Runde der A Junioren nicht möglich. Die richtigen Strapazen für die B Junioren Spieler kommen erst noch ab nächster Woche. Dann stehen eventuell für den einen oder anderen, 9 Spiele innerhalb von 2 Wochen an. Wir werden versuchen das auf die 8 möglichen Kandidaten so zu verteilen das es, für einzelne, nicht zu viel wird.
Die A Junioren haben an diesem Abend ein Zeichen gesetzt, wie es laufen kann wenn alle an ihre Leistungsgrenze gehen. Die gesamte Mannschaft hat sich super präsentiert, ist auch in den hektischen Phasen ruhig geblieben und hat sich auf das Wesentliche konzentriert. Wie schon im letzten Bericht erwähnt bleibt der Kader dünn und wir können nur hoffen das alle verletzungsfrei bleiben. Im nächsten Spiel gegen das starke Team aus Binzen gilt es nun die Leistung aus dem Säckinger Spiel zu bestätigen. Man hat aus dem letzten Jahr noch einiges gut zu machen. (1:7)

Nächstes Spiel: Sonntag 11.10. um 13:15 Uhr  TuS Binzen - SG Albbruck auf dem Kunstrasen in Binzen.

